

ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ

О родной республике, ее знатных людях написал цикл песен народный артист СССР Люtfияр Иманов. Первыми слушателями популярного певца, дебютировавшего в роли композитора, были труженники Агджабедниского района. Творческая встреча прошла в рамках договора о содружестве, подписанного хозяйствами района с коллективом Академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова.

Для сельских труженников театр выпустил специальный абонемент, приглашающий на лучшие постановки театра. Репертуарную афишу открыла опера Уз Гаджибекова «Кёр-оглы», на которую сельчан доставил в Баку автопоезд «Театрал».

Л. ГОЛЬДШТЕЙН.
БАКУ.

Соб. Кушумбаев, 1981, 24 апр.